

## **В районе Салехарда оборудуют три площадки для наблюдения за вечной мерзлотой**

Written by Administrator

Friday, 18 December 2020 11:10 -

---

По оценкам учёных, к 2050 году просадки из-за таяния вечной мерзлоты в Арктике могут достигать от 10 до 30 сантиметров. Глобальное потепление климата угрожает, в том числе, строениям. Оба вопроса в совокупности обсуждались сегодня на совещании по вопросам трансформации криолитозоны и геотехнической безопасности в Арктике под председательством губернатора Ямала Дмитрия Артюхова. В Салехарде собрались ведущие российские учёные и эксперты, представители строительных и промышленных компаний. По видеосвязи к обсуждению подключились исследователи из США.

Подробнее: <https://yamal-region.tv/news/51130/>